

以长江经济带高质量发展更好支撑和服务中国式现代化

■ 新华社评论员

“谋长远之势、行长久之策、建久安之基”。习近平总书记日前主持召开进一步推动长江经济带高质量发展座谈会并发表重要讲话强调，要完整、准确、全面贯彻新发展理念，坚持共抓大保护、不搞大开发，坚持生态优先、绿色发展，以科技创新为引领，统筹推进生态环境保护和经济社会发展，加强政策协同和工作协同，进一步推动长江经济带高质量发展，更好支撑和服务中国式现代化。

长江经济带发展战略实施近8年来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，沿江省市和中央有关部门认真贯彻落实党中央决策部署，坚持共抓大保护、不搞大开发，坚持生态优先、绿色发展，扎实推进长江生态环境保护修复，积极促进经济社会发展全面绿色转型，决心之大、力度之大前所未有，长江经济带发展发生了重大变化。长江经济带发展成就有目共睹，发展质量稳步提升，发展态势日趋向好。同时也要看到，长江流域生态环境保护和高质量发展正处于由量变到质变的关键时期，取得的成效还不稳固，客观上也还存在不少困难和问题，要继续努力加以解决。

不负绿水青山，方得金山银山。推动长江经济带高质量发展，根本上依赖于长江流域高质量的生态环境。要毫不动摇坚持共抓大保护、不搞大开发，在高水平保护上下更大功夫。要继续加强生态环境综合治理，持续强化重点领域污染治理，坚定推进长江“十年禁渔”。要把产业绿色转型升级作为重中之重，支持生态优势地区做好生态利用文章，激发全流域参与生态保护的积极性，把生态财富转化为经济财富。

创新是引领发展的第一动力。推动长江经济带高质量发展，要坚持创新引领发展，把长江经济带的科研优势、人才优势转化为发展优势，塑造发展新动能新优势。要加强科教资源的优化组合和科技创新协同配合，积极布局新领域新赛道的引领性技术攻关，加快突破一批关键核心技术。要大力推动产业链供应链现代化，培育壮大先进制造业，加强产业链协同合作，推动优势产业延链、新兴产业建链。

推动长江经济带高质量发展，要更好发挥长江经济带横贯东西、承接南北、通江达海的独特优势，更好联通国内国际两个市场、用好两种资源，提升国内大循环内生动力和可靠性，增强对国际循环的吸引力、推动力，为构建新发展格局提供战略支撑。在产业发展上，沿江省市既要各展优势，又要协同发展、错位发展、联动发展。要统筹抓好沿江产业布局和转移，优化重大生产力布局，积极推进高水平对外开放，更好发挥沿江省市自贸试验区作用，为建设更高水平开放型经济新体制积累新经验、探索新路径。

推动长江经济带高质量发展是一个系统工程，必须坚持把强化区域协同融通作为着力点，沿江省市要坚持省际共商、生态共治、全域共建、发展共享，增强区域交通互联互通、政策统一性、规则一致性、执行协同性，稳步推进生态共同体和利益共同体建设，促进区域协调发展。要从整体上谋划和建设区域交通基础设施，提升区域交通一体化水平。要深化要素市场化改革，完善产权保护等基础制度，不断优化营商环境。要深入发掘长江文化的时代价值，积极推进文化和旅游深度融合发展，打造长江国际黄金旅游带。

长江经济带事关全国发展大局。要统筹好发展和安全，在维护国家粮食安全、能源安全等方面发挥更大作用，以一域之稳为全局之安作出贡献。沿江省市要扛牢粮食安全责任，强化耕地数量、质量、生态“三位一体”保护，把粮食增产的重心放到大面积提高单产上。要坚持全国“一盘棋”，继续深化上游地区同中下游地区的能效合作，加强煤炭等化石能源兜底保障能力，加快建设新型能源体系。要坚持旱涝同防同治，统筹推进水系连通、水源涵养、水土保持，提升流域防灾减灾能力，努力建设安澜长江。

进一步推动长江经济带高质量发展，贵在真抓实干、久久为功。让我们在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持中央统筹、省负总责、市县抓落实的工作机制，树立和践行正确政绩观，引导各类企业、社会组织积极参与长江经济带发展，发挥好人民群众的积极性、主动性、创造性，凝聚起推动长江经济带高质量发展的磅礴合力，让一江清水绵延后世、惠泽人民。

(新华社北京10月13日电)

广告·热线:66810888

国有土地使用权登记通告

我局正在办理赵丽丹持有的《宅基地使用证》(证号:东建证字0519号)补档地籍调查事宜。该宗地位于东方市八所镇东升街西十四巷,土地面积为120平方米,土地用途为住宅用地。经实地调查,该宗地四至为:东至赵成国,南至二米小巷,西至空地,北至二米小巷,坐标为:J1(X2113160.186、Y463769.899),J2(X2113158.322、Y463775.602),J3(X2113139.312、Y463769.387),J4(X2113141.176、Y463763.684)。凡对该宗地权属有异议者,请将书面材料及有效证明材料自通告发布之日起15日内送至我局自然资源确权岗,逾期未提出异议,我局将按规定为该宗地补办宗地档案并出具宗地图。

东方市自然资源和规划局
2023年10月10日

国有土地使用权登记通告

我局正办理赵光(赵光已逝,由赵成国继承土地使用权)持有的《宅基地使用证》(证号:东建证字0516号)补档地籍调查事宜。该宗地位于东方市八所镇东升街西十四巷,土地面积为120平方米,土地用途为住宅用地。经实地调查,该宗地四至为:东至二米小巷,南至二米小巷,西至赵丽丹,北至二米小巷,坐标为:J1(X2113158.322、Y463775.602),J2(X2113156.457、Y463781.305),J3(X2113137.447、Y463775.090),J4(X2113139.312、Y463769.387)。

凡对该宗地权属有异议者,请将书面材料及有效证明材料自通告发布之日起15日内送至我局自然资源确权岗,逾期未提出异议,我局将按规定为该宗地补办宗地档案并出具宗地图。

东方市自然资源和规划局
2023年10月10日

H “一带一路”中的中国理念

惠民生 利天下

——“一带一路”中的人民至上理念

“这是一项造福沿途各国人民的大事业。”2013年9月,习近平主席在哈萨克斯坦提出共建“丝绸之路经济带”时这样说。

共建“一带一路”,归根结底是为了让各国人民都过上更好的日子。十年来,共建“一带一路”坚持以人民为中心,聚焦消除贫困、增加就业、改善民生,让合作成果更好惠及各国民众,为共建国家经济社会发展作出了实实在在的贡献。

助减贫·授人以渔

“在中国农业专家组的支持和帮助下,我们种植杂交水稻获得丰收,生活有了很大改善。”东非国家布隆迪43岁的农民夏尔从2018年开始跟着中国专家学习杂交水稻种植技术,连续5年获得丰收。

2015年以来,中国农业专家组组长杨华德一直致力于在布隆迪推广杂交水稻种植技术。2018年,专家组将夏尔所在村子确定为水稻减贫示范村,许多当地农民因此成为受益者。从2020年开始,专家组把减贫示范村的范围扩大到22个村庄。截至2023年6月,布隆迪杂交水稻种植面积已达4000公顷,稻谷产量增加1.9万吨,农民收入增加910万美元。

坚持以人民为重的发展思想,实现由“输血式”扶贫向“造血式”帮扶转变,让发展成为消除贫困最有效的办法,这是中国打赢脱贫攻坚战的重要法宝,也在帮助“一带一路”共建国家消除贫困、增强自主发展能力方面发挥着积极作用。

在共建国家合作推广水稻、玉米、菌草、水果等的种植以及禽畜养殖,推动当地减贫事业发展;从非洲的亚吉铁路、蒙内铁路,到东南亚的老挝铁路、雅万高铁,向共建国家员工传授从铁路项目设计到运营维护的专业知识;创办鲁班工坊,促进共建国家职业教育发展,为当地经济社会发展培养高素质技术技能人才……

在共建“一带一路”过程中,中国努力实现援助一个项目、发展一个产业、造福一方百姓,助力共建国家加快发展,把“一带一路”建成“减贫之路”“增长之路”。十年来,共建“一带一路”合作拉动近万亿美元投资规模,为共建国家创造42万个工作岗位。越来越多共建国家民众通过“一带一路”合作获得自我“造血”能力,改善了生活。

布隆迪总统恩达伊施米耶感言:“中国

坚持授人以鱼,也授人以渔。我们希望在中国的帮助下自己学会钓鱼。”阿拉伯投资者联盟主席贾迈勒·巴尤米说,中国提出符合发展中国家利益的一系列倡议,帮助更多发展中国家减贫,有效促进了发展中国家的团结稳定。中国付出的巨大努力值得国际社会尊重。

送健康·生命至上

怀里抱着刚出生没几天的宝宝,中国援摩洛哥医疗队妇产科医生张茜动作轻柔。“他是这次地震中诞生的宝宝,妈妈被救护车直接拉到手术室紧急剖宫产,术前发生大出血,幸好手术及时,保证了安全。”这台剖宫产手术在摩洛哥9月8日晚强烈地震后半小时开始,冒着余震随时可能产生的风险,中国医生成功接生了“地震宝宝”。

在南太平洋岛国基里巴斯,首都塔拉瓦以外岛屿的健康中心里没有医生,只有医务人员护理,护士和护士助理,药物也非常匮乏。中国援基里巴斯医疗队多次送药上岛并开展义诊,被基里巴斯《新星报》称为“太平洋岛屿上的健康守护者”。

中国坚持人民至上、生命至上,始终把人民生命安全和身体健康放在第一位,在共建“一带一路”过程中同样积极践行这一重要理念:“光明行”“健康爱心包”“中医药风采行”,建设医院、疾控中心,开展草药种植及加工合作……十年来,中国与共建国家携手推动“健康丝绸之路”建设不断取得新成就,为构筑全球健康防线作出积极贡献,书写了一个个守护健康的生动故事。

新冠疫情暴发以后,中国向120多个共建国家提供抗疫援助,向34个国家派出38批抗疫专家组,同31个国家发起“一带一路”疫苗合作伙伴关系倡议,向共建国家提供20余亿剂疫苗,与20余个国家开展疫苗生产合作,提高了疫苗在发展中国家的可及性和可负担性。

巴基斯坦常驻联合国代表穆尼尔·阿克拉姆说,中国从全球疫情暴发初期就开始向国际社会提供抗疫物资,向许多发展中国家提供了大量无偿帮助,向很多国家提供了新冠疫苗。坦桑尼亚达累斯萨拉姆大学中国研究中心主任汉弗莱·莫西说,中国积极践行人民至上、生命至上理念,拯救了很多人的生命。在“健康丝绸之路”等合作框架下推进可持续发展,让坦桑尼亚等国的民众受益。

惠民生·以人为本

“中国人帮助我们实现了几代人的梦想,我们再也不用天不亮就到3公里外的河里去取水了。”谈起中国企业修建的供水项目,安哥拉卡宾达省卢哥拉社区居民佩德罗·乔斯充满感激。

2022年6月,由中国铁建国际集团有限公司承建的卡宾达供水项目竣工。一年多来,项目运行顺利,日供水能力达5万立方米,可保障当地每周7天、每天24小时不间断供应自来水,覆盖卡宾达省92%的人口居住区域,让60万当地居民喝上了“放心水”。

在共建“一带一路”过程中,这样的例子还有很多:达舍尔甘地污水处理厂的建成使用缓解了孟加拉国首都达卡面临的城市污水处理危机,普特拉姆电站点亮了斯里兰卡的万家灯火,中国企业修筑的一座便桥解决了基里巴斯首都塔拉瓦民众的出行难题,“万村通”项目为千万非洲民众打开了解外界信息的窗口……

坚持以人民为中心,将实现人民对美好生活的向往作为出发点和落脚点,不断解决好人民最关心的现实问题,让人民过上幸福生活——以人为本的中国理念,在让共建国家民众获得实实在在好处的民生项目中得以充分体现。

马来西亚国会下议院议长佐哈里表示,共建“一带一路”合作有利于帮助共建国家实现可持续发展,基础设施、产业园区等领域的投资在增加就业的同时,助力提升当地经济社会发展水平。他举例说,共建“一带一路”框架下的马来西亚东海岸铁路项目对促进当地经济发展、基础设施建设与联通、增进民生福祉有着重要作用,马来西亚人民期待该项目早日完工。

纳米比亚经济分析师约瑟夫·希哈马说,非洲搭乘中国发展的快车,双方在共建“一带一路”倡议框架下拓展务实合作,提高发展质量和效率,给非中人民带来了实实在在的利益。

十年耕耘,“一带一路”合作给共建国家民众带来的是路、是桥、是水、是电,是机场、是学校、是医院,更是值得期待的明天。承载着各国民众对美好生活的向往,中国同共建国家一道,让一个个理想变成了现实,让“一带一路”真真切切成为造福中国同共建国家的“发展带”、惠及人民的“幸福路”。

(新华社北京10月13日电 记者刘健)

<p>国有土地使用权登记通告</p> <p>我局正在办理赵丽丹持有的《宅基地使用证》(证号:东建证字0519号)补档地籍调查事宜。该宗地位于东方市八所镇东升街西十四巷,土地面积为120平方米,土地用途为住宅用地。经实地调查,该宗地四至为:东至赵成国,南至二米小巷,西至空地,北至二米小巷,坐标为:J1(X2113160.186、Y463769.899),J2(X2113158.322、Y463775.602),J3(X2113139.312、Y463769.387),J4(X2113141.176、Y463763.684)。凡对该宗地权属有异议者,请将书面材料及有效证明材料自通告发布之日起15日内送至我局自然资源确权岗,逾期未提出异议,我局将按规定为该宗地补办宗地档案并出具宗地图。</p> <p>东方市自然资源和规划局 2023年10月10日</p>	<p>国有土地使用权登记通告</p> <p>我局正办理赵光(赵光已逝,由赵成国继承土地使用权)持有的《宅基地使用证》(证号:东建证字0516号)补档地籍调查事宜。该宗地位于东方市八所镇东升街西十四巷,土地面积为120平方米,土地用途为住宅用地。经实地调查,该宗地四至为:东至二米小巷,南至二米小巷,西至赵丽丹,北至二米小巷,坐标为:J1(X2113158.322、Y463775.602),J2(X2113156.457、Y463781.305),J3(X2113137.447、Y463775.090),J4(X2113139.312、Y463769.387)。凡对该宗地权属有异议者,请将书面材料及有效证明材料自通告发布之日起15日内送至我局自然资源确权岗,逾期未提出异议,我局将按规定为该宗地补办宗地档案并出具宗地图。</p> <p>东方市自然资源和规划局 2023年10月10日</p>	<p>通告</p> <p>我行定于2023年10月15日凌晨进行计算机系统升级,15日凌晨4:00—7:30期间我行网上银行、手机银行、自助终端停止对外服务,15日凌晨4:00—4:12以及6:00—6:15期间我行所有业务均不能办理。</p> <p>系统升级后如果您在业务办理过程中遇到疑问,请通过短信或电话方式咨询95588。</p> <p>由此给您带来不便,敬请谅解。</p> <p>特此通告。</p> <p>中国工商银行股份有限公司海南省分行 2023年10月14日</p>
<p>通知</p> <p>琼山金象典当行各股东古莉君、谢地强、孙淑卿、魏兆静、汪全丽、海南金春实业贸易公司、海南金象物业投资有限公司、海南新侨(国际)投资有限公司暨海南新侨实业有限公司、海南远洋渔业开发公司、海南南海天实业发展总公司、海南南海开发服务公司、海南海洋产业股份有限公司、海口本元医化工业研究所有限公司、海口金海典当拍卖公司、海南豫龙实业开发有限公司暨海南豫龙实业开发公司:</p> <p>兹定于2023年11月2日上午10点,在海口市龙昆南路20号凯盛广场5楼北京兆亿(海口)律师事务所会议室召开琼山金象典当行股东大会。会议议题:解散琼山金象典当行,选举成立琼山金象典当行清算小组及其他事项。望届时准时参会。</p> <p>海南金象物业投资有限公司 海口金海典当拍卖公司 2023年10月12日</p>		

欢迎在海南日报刊登广告 周六、周日照常办理业务

主流媒体 权威发布

地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888



资讯广场

精致广告、收益无限

公告类信息:标题(12个字以内)收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行 商业广告:标题(12个字以内)收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

海口发行站	66110882	新华南路7号海南日报大院5栋1层	美兰站	65379383	美兰区白龙南路75号美舍滨河小区
琼山站	65881361	琼山区琼州大道4号肥皂厂小区	美兰站	65370062	1栋2单元106房

三亞	18976281780	万宁	13976065704	儋州	18876859611	屯昌	13907518031
陵水	18508937866	保亭	18508937866	乐东	13807540298	琼海	13976895111
昌江	18808921554	文昌	13876292136	五指山	13098993210	琼中	13098993210
东方	13907667650	临高	13876490499	澄迈	13876490499	定安	13907501800

市 县 代理 商

服务热线: 66810888

温馨提示:
信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

●儋州发相广安大药房遗失药品经营许可证副本,证号:琼DB1700287,声明作废。
●三亞黎路深海文化产业有限公司不慎遗失公章一枚,现声明作废。
●文龙升、文武汉不慎遗失坐落于东方市八所镇那等村委会的土地证,证号:东方集用(2015)第000560号,声明作